



## A háború.

### A béke lidőrose.

Pétervár, jun. 25.

Sujamaeti volt japán miniszterelnök békés nyilatkozata kapcsán a Novoje Vremja most másodikor közöl cikket a békekötés mellett. A Novoje Vremja most már teljesen szakított eddigi rideg és visszautasító magatartásával, de azt az aggodalmát fejezi ki, hogy ha most Oroszország békét köt, ki áll jól azért, hogy Japán már két év múlva nem fog újabb kalandos háborút kezdeni. Oroszországnak óvakodnia kell, hogy Japán ne csalja meg egyszer kelezésébe s éppen azért csak akkor lehet szó békekötésről, ha Oroszország biztosítani tudja magát az ellen, hogy Japán újabb experimentumokba fog bocsátkozni.

### Kaicau megszállása.

Berlin, jun. 25.

A Berliner Tageblattnak táviratozák Liaojangból, hogy a japán hadsereg e hó 22-én megszállta Kaicaut. Valószínű, hogy legközelebb nagy ütközet lesz, a melyben az oroszok már Kuroki és Oku egyesült seregeivel fognak szemben állani.

### Mese japán kegyetlenségről.

Paris, jun. 25.

A Petit Parisienne, a mely egyáltalán nem mondható japánbarát organumnak, interviut közöl az orosz Vörös kereszt-Egyesület egy előkelő vezető tagjával azokról a külföldi lapokban elterjedt híresztelésekről, a melyek szerint a japánok az orosz sebesülteket kegyetlenül kivégzik és holttestüket meg szokták esonkítani. Az illető orosz arisztokrata kijelentette, hogy nem hiszi ezeket a híreszteléseket, annál kevésbé, mert saját tapasztalataiból tudja, hogy a japánok a fogságukba jutott orosz sebesültekekkel éppen olyan gondosan és jól bánnak, mint a saját sebesültekekkel s ezt megerősítik a japán fogságban levő oroszoknak Japánból érkezései is. Eppen így az orosz Vörös kereszt-Egyesülethez érkező hivatalos és magánjelentések is ezt bizonyítják.

### Port-Artur ostroma.

Tokio, jun. 25.

(Reuter.) Togo tengernagy jelenti: Csütörtökön ütközött volt Port-Arturnál, a mikor is az egyik csatahajó, mely a Beresviet mintájára volt épülve, elsüllyedt. Egy, a Szebesztopol mintájára készült csatahajó és a Diana formájára készített csirkálóhajó harcoképtelen lett. A japán hajók lényegileg épen maradtak.

### Togo jelentése.

Tokio, jun. 25.

Togo admirális jelenti, hogy csütörtökön Port-Artur előtt ütközött volt, amelyben az orosz 12800 tonnás Terevjet elsüllyedt, a Szebesztopol-típusú csatahajó és a Tibetiana cirkáló, mind a kettő 12400 tonnás, annyira megsérült, hogy harcoképtelen. A japán flottá aig szenvedett kárt.

### Port-Artur közelében.

London, jun. 25.

A Chicago Daily News levele zöje a Faven fedettségű jelenti, hogy e hó 22-én egy erős japán osztály kémszemlét tartott Port-Artur bejárata előtt. Az erődítményekről lövéldőztek a japánokra, de nem tettek bennük kárt.

A New-York Press közli, hogy Tuhine mellett, Port-Arturtól 14 mérföldnyire heves ütközet volt.

### Mondvainak hősök.

Pétervár, jun. 25.

A car helybenhagyta Alekovej helytartó

előterjesztését a Petropavlovsk katasztrófia alkalmával magukat hőiesen viselkedő tiszték kitüntetését illetőleg. Cyrill nagyherceg anyakardot kap, a melybe ez van bevéve: „Hősiesség jutalmául”. Zakob lett kapitány, a Petropavlovsk volt parancsnoka ugyanilyen kardot kap. Jessen admirálisa Kinesumaru elüvelytesztéért a Szaniszo-rend nagy keresztjével, Ivandi kapitányt pedig a tengeralatti aknák elhelyezésénél taustított halálmegevetéséért a Szent György-rendjellel tüntetik ki.

### A mi még mindig fáj.

Berlin, jun. 25.

A Vossische Zeitungnak táviratozók Tokióból, hogy egy orosz kapitány, a ki Fongvaesongben japán fogságba jutott, levelet küldött szüleikhez haza s abban a következőket írja az orosz hadvezetéséről: „A Julaid szünetnél nagy vereségnek főokai voltak, hogy azoknak a majnoknak a tüzsérege sokkal jobb, mint a miénk, továbbá, hogy a mi főhadiszállásunkon nagyon csekély volt az itóképesség és hogy a vezérek közt egyenlőtlenség támadt. A vezérkar biztosra vette, hogy a japánok Antuna alatt fognak átkelni a Julau s ott küszködtek az ellenállásra, azonban az ellenség ennek nosztát vette és megváltoztatta a támadás tervét.

A hordórtorsági választások. Zárórából táviratozók, hogy az ellenzék pártok a joggart balszárnyának élnöke, Koltic ügyvéd vezetése alatt bizottságot alakítottak, amelynek czélja a közelgő választásokra való szervezkedés.

## ORSZÁGGYÜLÉS.

### A képviselőház ülése.

Az ülés elején a miniszterelnök törvényjavaslatot nyújtott be, hogy Röv-Pata és Gyorsizgat községeket egyesítsék. Mayer Károly a mentelmi bizottság jelentésével terjesztette elő, míg Hegedüs Lóránt a pénzügyi bizottság jelentését nyújtotta be. Ezután áttértek a napirendre.

### A költségvetés.

Szederkényi Nándor az első szónok. Mindjárt bevezető elején határozati javaslatot nyújtott be, amelyben legmesszebbmenő bizalmatlanság jut kifejezésre a kormány iránt. Vádolja a kormányt, hogy következetesen elszakasztja az ország függetlenségének utolsó maradványait is. Tiszta Kálmán kezdte meg ezt a műveletet és úgy látszik, a mostani kormány vállalkozott arra, hogy a megkezdett művet befejezze. Fényes bizonyítéka ennek a miniszterelnök állásfoglalása, a német átirat dolgában. Egy magyar város hatóságára egy idegen nyelv használatát kényszerítette. A törvényekből bizonyította be, hogy Tiszta eljárása nemcsak hazafiatlan, hanem törvénytelen is. (Élénk helyeslés a baloldalon.) Ajánlja határozati javaslatának elfogadását.

Victorisz Miklós: A nemzetiség kérdésével foglalkozik. A pánszláv igazságokat a legdrágább eszközökkel kell elnyomni. Ezek veszedelmesen nyegyelik a magyarságot és ezért most már nem szabad habozni. Hosszasan fejtegeti ezután a felvidéki többség helyzetét.

A büntető törvénykönyv novelláris módosítását sürgeti, hogy az igazságokat keményebben meg lehessen büntetni.

A tót igazolt nem született vértalanunk. Anyagi haszonlesés vezet romboló munkájában és ezért kíméletlen nem érdemel. Az igazság egyik hatalmas eszközül a szövetkezeteket jelöli meg. Szövetkezeti megbeszülés címén összejönnek és igaztnak a magyar állam ellen. (Zaj a néppárton).

Buzárház Ferenc: Ez zsidó ráfogás!

Victorisz Miklós: Nem ráfogás, hanem való. Fontosnak tartja, hogy az összefüggétségi törvény újlyké módosítsák, hogy a magyarság ellen igazolt képviselőket ne lehessenek. A költségvetést elfogadja. Sághy Gyula a német átirattal foglalkozik. Minden magyar ember arcába szökik a vér, ha erre a hazafiatlan gazdasági gon-

dol. Semmi sem igazolja ezt a törvénytelenséget. Ez ilyen politikával szemben legyen elkészülve Tisza minden rosszra.

Szűcs Pál személyes kérdésben való felszólalása után az ülés negyed 3 órakor véget ért.

## Botrányok Spanyolországban.

Madridból táviratozók, hogy nagy botrányok tartják izgalomban a spanyol közvéleményt. A madridi lapok írják, hogy a sevillai Santa Cruz templom plébánosa, Don Sebastian Andujar megszülette egy előkelő család 18 éves leányát, akinek gyóntató papja volt és a leánnyal Gibraltarra át Amerikába menekült. A madridi újság azt is írja, hogy Andujar éjszakai miséket rendezett, a melyeknek ájtatos közönsége csupa leányokból, asszonyokból toborzódott s mindezek után a Santa Cruz egyház plébánosa nem állította a liberális sajtó valláserkölcseletelenségével való. A másik eset a madridi lapok szerint a következő:

Don Augustus Eustos meghalt egy madridi kórházban. Néhány nap előtt történt ugyanis, hogy a plébános nyitl utczán összeveszelt kedvesével, aki elhagyta és nem akart hozzá visszatérni. A szóváltások dulakodás támadt s az asszony késéssel összeszurkálta a plébánost, aki seibeibe most belehalt.

A harmadik eset a madridi lapok szerint ez:

Villajero plébános, Madrid legkiválóbb egyházi szónoka csunya pörbe keveredett; kedvesét, akivel hat évig élt vadházasságban, elhagyta, noha gyermeke született viszonyából. A törvényszék Villarejot tartásdíjra ítélte, mert nem akarta a gyermekek törvényesíttetni.

## Betörés a fővárosban.

A tegnapi Sopronyi féle nagytöbbség betörést még el sem fogták, máris újabb betörés történt a fővárosban. Ennek az expedíciónak ugyan nem lett semmi eredménye, a házbaiek észrevették a betörőket, akik megijedtek és néhány forint zsebrebégása után elfutottak.

A betörést Schwarz Lajos és társa Deak Ferenc-uztani nagy posztókereskedésében követték el még pedig ugyanolyan módon és körülmények között mint a keresepeti tözsedbetörést.

Este kilenc órakor a személyzet bezárta az üzletet. Ketten, sőt hárman is átvizsgálták a redőnyöket, vajon nincs-e hiba, azután átadták a kulcsokat a házmesternek és eltávoztak.

Kilenc óra után két keménykapurk magas fiatalember jött futva a Bécsi-utca felől. Gyorsan fontoskodva, mintha valamit bennfelejtettek volna az üzletben, félig felhúzták a redőnyöket, belementek az üzletbe és meggyújtották az egyik Auer-égőt. Künn egymás mellett jártak a siető, sétáló emberek, benéztek a félig kivilágított üzletbe, de senki nem gondolt rosszra.

Kilenc óra 15 perckor a házmesternek Hanna nevű kislánya beszaladt a mamájához:

— Mama idegen emberek dolgoznak a Schwarzszék üzletében.

A házmesternek először észre sem vette a kislányt, de azután kiment az utcára és csodálkozva látta, hogy tényleg betörők jártak az üzletben. A redőny félig nyitva állt s az üzletben minden összevissza volt hányva. Értesítette az esetről a tulajdonosokat, akik megvizsgálták az üzletet és konstataálták, hogy a betörők csak a kézipénztárt dezsmálták meg néhány forint erejéig. Ugyízták megzavarták őket munkájukban.

## BUDAPESTI HIREK.

— **Petőfi-terem a fővárosi muzeumban.** A Petőfi társaság, hivatalához méltóan, már megalakulása óta kegyellett gyűjti a nagy költőre vonatkozó életrajzi adatokat, kéziratokat, könyveket és emléktárgyakat. A múlt a gyűjtéssel Kéry Gyulát bízták meg, a társaság erekiyetára egy megszaporodott, hogy nagyobb helyiségről kelleit gondoskodni. Ebben segítségére jött a társaságnak a főváros tanácsa, amely készségesen bocsátotta rendelkezésére a városi régi király-pavilonban levő fővárosi muzeumnak egyik nagytermét, ahol a Petőfi-erleket már el is helyezték és ezennel ott fogják őrizni mindaddig, a mig idővel a Petőfi-ház fölépül. A társaság megbízásából Kéry Gyula az eddig gyűjtött összes tárgyakról leltárt készített és ennek alapján most történt meg az ünneplés átadás, melynél jelen voltak: a főváros részéről Kuzsinszky Bálint úr, a fővárosi muzeum igazgatója, a Petőfi-társaság részéről Herczeg Ferenc, alelnök, Szana Tamás főtitkár és Kéry Gyula, mint a társaság megbízottja. A fővárosi muzeumot, a mely egyike lesz a fővárosi legérdekesebb látvánóinak, a nyáron át végkép elrendezik, úgy, hogy valószínűleg már az őszel ünnepélyesen megnyithatják a nagyközönség számára.

— **Hordárok gyűlése.** A budapesti közszolgák vasárnap, június 26-án az új város háza közgyűlési termében közgyűlést tartanak. Dr. Kiss Ferenc székesfővárosi tanácsjegyző, mint a budapesti közszolgák ipartársulat hatósági biztosa jelenléteben.

— **A Thék-gyári sztrájk.** Az idei esztendő sztrájkmozgalmai közül ugyiltszik a Thék gyári sztrájk tart legtovább. Április elején kezdődött és még e pillanatban is tart és nincs is reményeség rá, hogy egyhamar megszűnjék. A munkások és a tulajdonos összegyűlének néha-néha békelárgyalásra, de a dolog rendszerint az orosz pontnál megfeneklik. A munkások roppant összelatlanak, azt mondják nem szorulnak rá a fizetésre. A sztrájkpénztár is ad nekik helenként 4-5 forintot. A gyárban pedig teljesen szünetel a munka, a telepek üresen állanak s a gyár nem vállal munkát.

— **A táborsernagy fia.** Rodakovsky Andrást, a nyugalmazott táborsernagy fiát ma helyezték ravalatra. A ravatalt a flu házhozajába állították fel, a holttest szürke ércokporsóban nyugszik, amely el van borítva koszorúkkal. A szoba ajtaját bezárták védek az ajtón se be se ki. A szobalánynak meghagyták, hogy koszorúkat sem szabad átvenni idegenektől.

— **Megosonkított Krisztus-szobor.** A Gellér-heggyre vezető út mentén régi idők óta áll egy Krisztus-szobor. A szobor az Ecce Homo-t ábrázolja. A szobrot, melyet az idő yzancosa megviselt, tavaszszal valaki újból átfestette, hogy ne megbotránkosásra, de épülésére s talán egy egy jó gondolat felébresztésére szolgáljon a járókelőknek. A szobrot azonban néhány nap óta valaki megosonkította. Az Ecce Homo fély nélkül ül az út szélén, ami valóban szármalans látvány.

## TAVIRATOK.

### Komitácsik zavargása.

Konstantinápoly, jun. 25. A portai adatai szerint a szerzeszi szandskában bandák bukkantak fel, a melyek csak rövid idő előt dőnszónátot nyert bolgárok vezé nyelnek. Egyes bandák felbukkanása dacára és annak dacára, hogy a komitácsik folyton zavargnak, a konzuli jelentések

egyhangúlag megállapítják, hogy a bizottság azt a jelszót adta ki, hogy várakozó állást foglaljanak el, ne kezdjenek nagyobb bandamozgalmat és kerüljék el a provokáló tevéteket.

### Edvárd király Németországban.

Brundabüttel, jun. 25. Edvárd angol király a Viktoria and Albert yachtan tegnap este 11 órák ideérékezett. A királyi yacht, melyet több angol hadihajó kísért, horgonyt vetett.

### Delegált bíróság.

Pétervár, jun. 25. A Bobrikov főkor-mányzó ellen elővetelt merénylő vizsgál-mát a czár parancsára nem a finnországi igazságügyi hatóságokra, hanem pétervári kertülti bíróság vizsgálóbiráira bízta a helybeli bíróság ügyésznének felügyelete alatt. A vizsgálat befejezésével a czár fog intézkedni az ügy további intézéséről.

## HIREK MINDENFELŐL.

### Az udvarképességről.

Sürgöny jelenté Belsőből nekünk, hogy ott tegnap szenzációs röpirat jelent meg. A szerzője Tinti Hermann báró, aki azon czímen ír, hogy az udvarképesség ma érvényes formái nem avultak-e el és ugyan időseztük-e még? A szerző elismeri hogy Németországban, bár ha hézagok híján van is, de szűzárabb és biztosabb szabványok érvényesek. Ausztriában magá-lan nagyon megkülönböztetik az osztrák nemességet a galicziától és a magyaritól. Jog szerint Galicziában és Magyarországon udvarképesség milder olyan csaiad, amely nem volt jobb és van nemesi levele és címere. Ausztriában a kamarassághoz csak úgy jutni, ha apai ágon legalább nyolc, anyai ágon legalább négy és nemesi tud kimutatni a czímert pályázó.

Ama röpiratnak ez a legérdekesebb része: Számos vizslyt és tiltakozás keletkezett máé abból, hogy a hitvesek udvarképessége nem egyenlően bírálattal el. Érvényesíteni kell azt az elvet, hogy a nemes születési nő egyházi esküvel teljesen egyenrangúvá lesz férjével még akkor is, ha a férj uralkodó. És épp azért, mert tudvalegy, hogy kinek érdekeiben iratott emelkedés a röpirat sulya. Minden következő szava a röpiratnak kövelei a törlést és a morgantikus házasságnak.

Végezül Tinti báró azt indítványozza, hogy valami megkülönböztető címet adjanak a régi feudális nemességnek szemben a patlány modra észaprodott új mágnásokkal.

T hat nem aszik a kérdés. Henem nagyobb és nagyobb erővel boldog Hochberg hercegnő egyenrangusításának kérdése.

### Udvari botrány.

A kezdete vala egy apróhírdetés a magyar irak is az újságok és a mely hangzott ékként:

### Házassági ajánlat.

Harmvenczár éves gróf, az osztrák-magyar udvarhoz közele viszonyban, nászúni óhajt 200.000 font sterling hozzá-mánnyal. Félvezető az udvar-máni udvartólgy minőségét nyer. Ánlatokat B. Bergmann Bees. Odenasso 9. c. men kértünk.

A Daily Express meg is írta volt, hogy a hercegi egy magyar mágnás, a főrendi-ház tagja, a ki diplomáciai szolgáltaiban van.

E bevezetés után térjünk a bécsi lockety. klubba, talán éppen abba a kártyaszobába, amelyben Szemere Miklós, a kitűnő ezé-lővő pompásan eltalálta Potoczky grótot másfél millió korona erejéig. A kártya-szobában nagyon vagy ötven únek. Baccarat estély van egy ur fizetőletre, akire német neve van és magyar mégis. Mellette a diplomata magyar gróf, két osztrák katoná: egy zsidás kapitány és egy gar-

dista. A kanapén egy Hock János arcu fju cseh képviselő.

Hajnali kilenc órák or kémet nevé magyar lovagnak félmillió bónja volt a magyar mágnástól. Fémillió, korona érték ben. Reggeli kilenc órán túl már nem folytathatták a játékot. Kimerült a társaság és a klub kezdéja is szokogott valamit a tiltott játékról, a mely ama nevezetes eset óta tiltott egyhuzamban enyi ideig.

A vesztes magyar mágnás a klub kapu-jában így szolt a nyertes német nevé lovaghoz:

- Halasztást kérek.
- Mennyit?
- Amig megházasodom.
- Hosszu terminus.
- De ha kötelezem magamat, hogy két hét alatt meg lesz az eljegyzésem.
- Es az esküvő?
- Hérom hétre az eljegyzésem után.
- Rendben van.

Rendben is lett volna, ha a menyasszony édesapja nem értesül a vőegény-jelölt szörnőy kártyavesztéséről és he nem csukák előtte a Metterlich gasséipalota kapuját.

A két égheselt magyar mágnás az apró hírdetésnek után iparkodott megfelelni becsületbeli adosságainak. De rajt vesztett. A hírdetés ama része miatt, hogy a menyasszony palota hölgye lesz, a es. és kir. udvari bíróság póba fogta és meg-fizolta a es. kir. kamarassággal.

Monadják, hogy a dei magyar mágnás most ad túl birtokain és indul arikai vadászatra.

— **Megzafolt pestishir.** Triestből táviratozzák, hogy teljesen alaplan a budapesti lapoknak ama híre, mintha Triestből egy Hatos Julia nevű pesiá beteg e hó 19-én Budapestre utazott volna. A vizsgálat kiderítette, hogy Triestben egyáltalán nem fordult meg pestisgyanus utas.

— **A konstantinápolyi orosz nagykövetség.** Berliob táviratozza tudós-tónk, hogy a Post mai száma a leglát-rozottabban megeztolja azt a hírt, hogy gróf Ostianek orosz nagykövét legközelebb megyálki állásától és utódja a konstantinápolyi nagykövét lesz. Ugyancsak a Post közli, hogy a konstantinápolyi orosz nagykövetségben változás készült és Sinoje-vit, aki már nénes is Konstantinápolyban, gróf Muravejev-fő fogják pótolni.

— **Sarah Bernhardt új szerepe** Sarah Bernhardt hét-ön kezdte meg Londonban 14 napra terjedő vendég szereplését a Király-színházban a La Sorciere című drámában. Az angol királyi pár és Gilleburg John herceg is jelen voltak az előadás. A negyedik felvonás után a páhoilya hivatta a király a művésznőt és gratulált nagy sikeréhez. Sohasem látta még jobb és alkalmasabb szerepben, mondja a király Sarahnak. A darab Sardou mű-tára készült és igen gazdag hatások jelone-tekben. Ferdinánd király udvarában ját-szik Kastiliában és a spanyolok és mörök vi szonyát tárgyalja.

— **Egy örült rémtettete.** Tegnap este nagyon népes volt a bordigher-i kórozó a Rivieran, amikor a járőrköset hírtelen övesek ögrése állította meg. Kutatva a doig után, kitűnt, hogy az ott lévő kaszárnya egyik ablakából lőtt ki többször egy közelegny. Semmiképen sem tudta az elősőt övesek ártalmatlanná tenni. A doig igen veszedelmes mérvet állott, mer a dühöngő katona már három nyugodtan arra sétált lelett és többet életveszélye-sen megsbesített. A katonai őrség a pa-canesnokságtól kért utasítást, hogy mit sináljon a dühöngő katonával. A parancsnokság egy nagyobb csapatot küldött ki egy kapitány vezetés alatt az örült le-gygyezésre. Csakhogy ezek sen men-tek semmire. Meg sem tudták közelíteni a dühöngő katonát. A kapitány erre petro-leummal öntötte le a dühöngő teje fölé-t levő tetőt és meggyújtotta. Az így támad-nyílásn pedig agyonlőtték a szerencsétlen-t, mielőtt még legyveret használhatta volna.

Időközben a sulyosan sérülték közül egy áldozat meghalt. Ot áldozat pedig valószí-nűleg felépül a kapott sebéből.

— **Ongyilkos gazdatiszt.** Szombat-helyről sürgönyzik: Kossevich Ferenc nyug. gazdatiszt, aki Lambert gról ikényi uradalmának volt intézője, tegnap reggel Czeldömölkön agyonlötte magát. Az öngyilkosságot melankoliából követte el. A család tegnap még táviratilag kérte a vármegye alispánját hogy a halottat Győrbe szálljítsassa. A holttemet tegnap este vitték el.

— **A köönyai református tem-plo**m helys berendezésének javára junius 2-án tartott mulatság zárszámadásá; unius 17-én tartott gyűlésen állította össze az illető református egyházrész helyi bizottsága. A tiszta jövedlem 3641 korona 91 fillért tesz ki. A helyi bizottság e helyütt mond hílas köszönetet mindazok-nak, akik erkösi és anyagi támogatásukkal hozzájárultak a mulatság sikeréhez.

— **Házasság.** Csányi Károly műépítész, az Országos Magyar Iparművészeti Muzéum ére július hó 2-án, déli egy órák körül a külvét Thiering Honkával, a Deákterti Evangélikus templomban.

— **Egyesületi hírek.** A budape-si szobafestő stb. ipartestület tegnap rendkívüli közgyűlést tartott az országos ipar-egyesület helyiségében, amelyen tudomásny vették Zimmermann Bernát testületi elnöknek tisztségéről való lemondását s 9 évi működésének hervadhatatlan érdemeitl jegyzőkönyvi köszönetet szavaztak. Ugy-szintén tárgyalás alá vették a kebelbeli betegségyező pénzlárnak a betegségyező árúlekek lelemelése iránti kérelmét, melyet azonban a többség elvetett.

x **A jó egészség** nélkülözhetetlen fel-tétele a jó emésztés. A sok gyomorbeteg nagy ur, száraznak és ezeket kell, hogy emésztési zavarában segítsen s hogy ez oly-rikan sikerül a gyomorbetegeknek, annak az az oka, hogy nem ismerik a jó orvos-ságot. Ez az orvosság a „Purgó” kellemes-ző pártalan enyhe hatású laxans, amely-nek hatása a világ legjobb orvosi kapacitá-sai szerint valóság pártalan. A rossz vagy gyenge gyomornak egyedül bizos forrása: a „Purgó”. Kapható minden gyógyszerháznál és a gyártónál, Budapest, Üllői út 39—c. Anyagi gyógyszer ár.

x **4 és fél kiló finom Cuba kávé** 13 korona 32 fillér bérmentve, bárnova. Pörköt és nyerskávét 1 tritól leteleb ki-lönlés 3 korona ellenében, minden végté-vezés kivétel, életnagyságtól (főnyképet kap ingyen. Kérjen árjegyzéset Continental kávépör. társaság Budapest, Lipót-körút 13. szám.

— **Sohottola Ernő a gumi-gyártás meghonosítója** Budapest, VI. Andrássy-út 2. Magyarországon legelsőbb szákbájei ez 20-6 és pincegazdászati czikkokban ajánlja dus raklaktár. szőlőbogyók, szőlővizek, minden r-néz-rü horslók és minden-mely sütreitési eszközökben, árjegyzék ingyen és bérmentve.

— **Olvasóinknak** szolgálatot véltük teljesíteni ha köhívjuk figyelmét a mur-árvizek eláta tenelő és jó bérmentő örendő Galamb Janos (ezelől Berits és Galamb ezének) Deák Ferenc-utca 10 szám alatti üzletére és annak japunk mai számában megjelent hírdetésére.

**DELBECK & Co.**  
Reimsi  
pezsgőbor-gyár

főraktára  
**Brázay Kálmán-nál**  
fűszer- és csemege-kereskedő  
Budapest, Múzeum-körút 23. sz.

**Ungar Vilmos és Jenő**  
Budapesti. Király-utca 13. szám  
(Gozsdu udvar, III. épület) készenlelek  
**bőrkeztüküket** és  
divatöveket keztükükből  
a legegésőbb kivitelben.

A szájaknak és fogaknak legjobb szor az  
**OSAN**

antiseptikus, konserváló, tisztító, ezérszaga, kellemes. — Ara üvegenként 88 krajczár. Osan-fogpor doboza 44 kr. — Osan-fog-kele doboza 30 kr.

**Tanningene**  
a legjobb hajfestőszor szőrtörke, barna és fekete színben. Ara frt. 8.50.

**KELETI RÓZSALETJ**

(Orientalische Rosenmilch)  
a legjobb és legégszessebb szőrtörke-szer üvege 3 kor Hygien balzsamapanna hozza 60 fillér. Kelethele Napraforgó olaj-szappan (essenben nem használható) doboza 70 fillér és 1 korona.

Orvosság ajánlja. Törvényesen védve, kiküszöbölve minden meggyázást s fájósságot arczmagtalan. — Készletkötési hely:

**CZERNY J. ANTAL**  
BECS 8 VIII, Oari Ludwigstrasse 6.

M gyarországi (örökár): Török János gyógyszerháza Budapest, VI. Király-utca 12. Ágostoni szentély mellett. Gyógyászati és egyéb illusztrációs-üzlet. — Prospektus ingyen és bérmentve.



**Malata-likör**  
a legjobbos legégszessebb likör. Egy palack 3 kor. 50 fillér.

**Malata-keserő**  
kitűnő emésztési és ivágygerjesztő. Egy palack 2 kor. 50 fillér.

**Malata-rum**  
Haza jamaikai rummal van készíve, lelesos a legjobb rum. Egy palack 2.50, 2.50, és 1.50 kor.

**Malata-Brandy**  
elsőrendű aródi (Francia). Egy palack 3.75, 3.75, és 2.50 fillér.

**Malata-Cacex**  
legelapusanba tea és iszapmentes. Egy nagy doboz 2 kor. 50 fillér, kis doboz 50 fillér.

**Malatalkivonat-cukorka**  
legjobb szor köhökes, rakodásig és hant-tos rakodásig ellen.

Külföldön: London 1002, Grand Pötr.

Kapható minden nagyobb fűszer- és csemegeüzletben.

Ön, a hol még nem kapható, 6 kor náli kezdés bérmentve szállítsa a Szent Anna Malatalkészítési-üzlet Kft.-Václavac.

**„AGRARIA”**

magyar géptorgalmi részvény-társaság a szab. oszl.-magyar államvasút

társaság  
releziari mezőgazdasági géppárának vezérigénykösége.

Mezőgazdák különös figyelmébe  
**!Egyetemes aczélekek!**

Külfölden letegyazélekek, Pánczélszék-kormányozes. Magasított aczélekek. Aczel perendely.

!Tiszta aczeanyagú szarú hámozókészít. Csak kizárólagos szegélykötéssel hiro talpat szallítunk.

Ekegyártás terén legelőbb magyar gyárt-mány felállítja meg a legnevezetesebb letegyazélekek gyártmányait is.

Kérünk Árjegyzéket  
mely az az összes talajművelőespek terjedő-mesén ismereti és egyáltalán a talaj al-pes megmunkálására terjedelmes, szakszerű és minden gazdasági feladatokkal egy-ül és átjelenetesen kitételik.

Hírdetett letelekünk: **„AGRARIA”** Budapest, V. Váci-út 2.

Sürgönyünk: „Agraria” Budapest,

